
Terakotové květináče se sklenicemi
Pokyny Ne. 3642

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 1 hour

Jste připraveni na kreativní proměnu svého domova nebo balkonu? S naším jednoduchým průvodcem krok za
krokem můžete proměnit obyčejné terakotové květináče v okouzlující dekorativní kousky. Kombinace křídové barvy
a designu DIY brýlí vám umožní dodat vašemu květináči s růžemi vtipný a stylový nádech. Postupujte podle těchto
jednoduchých kroků a vytvořte jedinečné zvýraznění, které ohromí všechny vaše hosty!

Terakotové květináče se sklenicemi: průvodce krok za krokem
Základní nátěr terakotové nádoby
Začněte tím, že květináč s růžemi zvenku kompletně natřete bílou křídovou barvou. Chalky Colour je matná křídová
barva, která obzvláště dobře přilne k drsnému povrchu a vytváří okouzlující starobylý vzhled. Barvu nanášejte



rovnoměrně a dbejte na to, aby dobře zakryla všechny rohy a hrany. Pro dosažení nejlepšího výsledku nechte barvu
zcela zaschnout.

Zvýraznění květináče
Po zaschnutí první vrstvy barvy vezměte barevnou křídovou barvu dle vlastního výběru a natřete spodní část
květináče. Tato kontrastní kombinace dodá vašemu květináči hloubku a osobitost. Opět je zapotřebí trpělivost,
nechte barevnou vrstvu důkladně zaschnout, než přejdete k dalšímu kroku.

Příprava polokoule
Nyní je čas namalovat polokouli, která bude později sloužit jako nos. I pro ni použijte bílou křídovou barvu, abyste
vytvořili harmonický celkový vzhled. I tuto vrstvu nechte dobře zaschnout.

Vytvoření a připevnění brýlí
Vezměte si štípací kleště a vystřihněte dva stejně velké drátěné kroužky, které budou tvořit brýle hrnce. Umístěte
kroužky tak, aby vypadaly jako brýle, a přilepte je i s nosem k hrnci pomocí horkého lepidla. Při použití horkého
lepidla buďte opatrní, abyste se nepopálili.

Přidejte detaily
Chcete-li dokončit obličej hrnce, nakreslete na něj fixem Posca dvě tečky pro oči. Popisovač Posca je známý svými
výraznými, neprůhlednými barvami, které jsou ideální pro jemné dekorativní akcenty.

Nyní je řada na vás!

Vystavte hotový terakotový květináč a sledujte, jak zvýrazní atmosféru vašeho okolí. Máte chuť na další kreativní
projekty? Navštivte náš internetový obchod, kde si můžete zakoupit všechny potřebné materiály a objevit řadu
dalších inspirativních výrobků pro kutily pro vaše další řemeslné dobrodružství!

Přizpůsobte si svůj domov pomocí individuálních řemeslných projektů a dejte průchod své kreativitě!

Musíte mít



Terakotové květináče na růže, 3 ks,
Vnitřní Ø 12 cm, V 14 cm

149,39 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

https://www.vbs-hobby.cz/terakotove-kvetinace-na-ruze-3-ks-a217246/?vcode=12
https://www.vbs-hobby.cz/terakotove-kvetinace-na-ruze-3-ks-a217246/?vcode=12
https://www.vbs-hobby.cz/terakotove-kvetinace-na-ruze-3-ks-a21346/
https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

571739-12 Terakotové květináče na růže, 3 ksVnitřní Ø 12 cm, V 14 cm 1

671811-14 Dekorativní hliníkový drát, 2 mmČerná 1

28528 VBS Chalky ColorVintage-Růžová 1

28529 VBS Chalky ColorŠeřík 1

28524 VBS Chalky ColorBílá 1

12052402 Plochý štětec VBS "BASIC", sada 6 kusů 1

11996 Dřevěné polokoule VBS bez vrtání, 10 kusůØ 15 mm 1

970020 VBS Boční řezačka 1

51163 Horkovzdušná pistole, 15-80 wattů 1

11996 Dřevěné polokoule VBS bez vrtání, 10 kusůØ 15 mm 1

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/

